
『春の遠足の思い出 ～森と水の源流館～ 』
○5/15(木)に川上村にある施設に行きました。

「ダムがどのようにしてできているかなど、いろいろ学べてよかった。」
「友だちと森と水の源流館のシアターを見て自然を感じられた。」
「大滝ダムでは実際に水が出ていて水圧がすごそうだった。」
「森と水の源流館では、シアターがリアルだった。」
「水がなければ、生活できないことを知った。」
「川上村から水をもらっていると知ったので、これからは無駄遣いはしない
ようにする。」 この学びを踏まえて、自然の凄さやありがたさを知り、
生活をより豊かにしていきましょう！

『春の遠足の思い出 ～海遊館～ 』
○5/22(木)に大阪の海遊館へ行きました。

「おさかながいっぱいみれてたのしかった。」
「ジンベイザメが見られてうれしかった。」
「みんなで行けて楽しかった。」
「ジンベイザメのおはなしをきけてうれしかった。」
「いろいろなうみのいきものをみれてたのしかった。」
とても楽しい遠足だったみたいですね！
これからの学校生活もおもいっきり楽しんでくださいね。
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『春の遠足の思い出 ～うだアニマルパーク～ 』
○ 5/13(火)に宇陀市にある施設に行きました。

「うしのちちしぼりたいけんがたのしかった。」
「にんげんとどうぶつはつながっていることがわかった。」
「いのちについておしえてくれた先生がおもしろかった」
「スタンプを全部集めることができて楽しかった。」
動物と人間のつながりについて学べたようなので、
日常生活でも「命」について意識して生活しましょう！

『春の遠足の思い出 ～昆虫館・科学館～ 』
○5/20(火)に橿原市の施設に行きました。
「羽のもようも、とてもきれいでした。」

「見たことのないチョウチョウが見れてうれしかったです。」
「チョウチョウが手やかばんに止まってくれてうれしかったです。」
「科学館で実験が見れて面白かったです。」
「ペットボトルロケットも楽しくてたくさんしました。」
感想で「うれしかった」という声が多くてよかったです！ いろ
いろなことを学び、とてもためになる遠足になったようです。
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『 遠足～飛鳥方面～ 』
○5/８(木)に飛鳥方面へ遠足に

行きました。「古い文化が知れて勉強に
なりました１」「昔どんなことが起こってい
たのか、何があったのかを知ることがで
きました。」「実際に見ると、昔の風景をた
くさん想像することができました!!」
という感想が聞けました。
昔の文化をたくさん学べてよかったです。
昔の人々の生活や歴史を知り、さらに文
化などに興味をもてると良いですね。学
びを新たな発見につなげてみてください。

王南通信

2025年度児童生徒スローガン Aquarium～ Clear な世界へ～

畠田学舎 No.2

『野外活動 ～曽爾～ 』
○5/23(金)・24(土)に野外活

動で宿泊体験に行き、体験したことや楽
しかったことについて聞いてみました。
「キャンプファイヤーの出し物がおもしろ
かったです。」「バスレクが楽しかったで
す。」「恋バナが楽しかったです。」
野外活動によって、新しく絆を深められ
たり、普段、話をしない友だちとも交友関
係を築くことができて、良い経験になった
と思います。

『海洋実習～淡輪方面～』
○5/11(日)・12(月)に海洋実習

へ行きました。何を学び、どんな楽しいこ
とがあったのでしょうか!?
「初めてのカヌー・カッター体験！」
「自炊活動でみんなと協力することができた」
「サンドアートが面白かった。」
「就寝時、友達と楽しい話をたくさんした。」
７年生のみなさんは、様々な体験をされた
ようで、とても楽しい時間を過ごされた様
子が伝わってきました！

『修学旅行 ～沖縄方面 平和学習・マリン体験・民泊・国際通り観光～ 』
○5/11(日)～5/13(火)に、９年生は修学旅行で沖縄方面に行ってきました！

「戦争のことをより詳しく知ることができた、とても貴重な機会となりました。」
「民泊では、沖縄ならではの貴重な体験をたくさん経験することができ本当に楽しかった！」
「奈良には海がないぶん、普段できない体験がいっぱいできて一生の思い出になった！」
９年生のみなさんは、奈良から県外へ出ることで、知らなかったことなど貴重な経験をして
きたようです。
みなさんの修学旅行も、９年生の先輩方と同じように、すてきな経験ができるよう、ルール
やマナーを守れる人に成長しましょう！

『いじめについて』
○5/8(木)にいじめに関するアンケート

調査を実施しました。
「まわりの人たちが注意喚起をし、それを踏まえ
て自分たちも行動する」「見てないフリをしない！」
「いじめはしてはいけない！」
気軽に使っている言葉や普段の行動が、知らぬ
間に人を傷つけているかもしれません。少しでも
相手が嫌だと思う言動はしないようにしましょう！


